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「分享珍藏， 共創未來」

吳部長、各位貴賓、女士們先生們，澳洲和台灣的朋友們:

歡迎來到2019年澳洲國慶日!

我希望對今天在場所有澳洲和台灣的原住民致敬，還有他們過去的和現在的長老們致敬。 我特別要歡迎排灣族領袖桑梅絹 (Sang Mei Chuan)。 她今天與我們分享了她的傳承和美麗的歌聲。

我要感謝外交部吳部長Joseph Wu。 Joseph – 你是澳洲和澳洲辦事處的好朋友。 
我要感謝今天所有的贊助廠商。我特別感謝我們的主力廠商: 麥格理集團和台灣銀行。還有其他贊助廠商: 義美食品、摩斯漢堡、 科林公司、 合作金庫、Robert Timms, Bonnie House, Billabong，以及澳紐銀行、澳洲電信、 中鋼、台灣中油、台電和台塑集團。

女士們先生們， 我很榮幸地從今天的國慶日開始，展開我在台灣第二年的生活。

過去一年，我騎單車環遊台灣美麗的東海岸。我登上了台灣雄偉的玉山。 我領養了臺灣的狗。我拜訪了台灣許多個城市、博物館和歷史古蹟。 我遇見了數百位才華洋溢、待人友善、深具影響力的政治領袖、 閣員、立法委員、官員、企業領袖和思想家 - 許多人今天都在這裡。我主持了、 也參與了澳台雙邊進行的各種對話。 

簡單地說， 我看了很多。 也看見澳洲和台灣之間很多的分享。

我們共享這個區域、這個印太區域。 我們共享民主價值和法治社會。 我們共享對區域和平和繁榮的渴望。 

我們共享經濟夥伴關係。 我們共享友好情誼。 我們也共享彼此關係將更深化、更堅定的信念。

我們今天的主題、也是今年的主題:「分享珍藏， 共創未來」，是要對2019年即將展開的歷史性交流致敬。

從二月開始，雪梨新南威爾斯美術館將主辦 「天、地、人珍寶展」，展出故宮最珍貴的收藏品。這是故宮首次在澳洲展出如此珍貴的收藏。

2019年稍后，澳洲國家博物館將出借澳洲的珍藏給國立台灣博物館展覽– 這是由我們澳洲的原住民「大師」創作的樹皮畫。

當我們分享我們的珍藏時， 我們理所當然地建立互信、建立合作、和創造更美好未來。

我在過去一年中看到我們的關係不斷地邁步向前:
· 我們簽訂的協議將更有效地分享資訊，並加深雙方在關務和入出境方面的合作。
· 我們同意減少官僚程序，促使澳台雙方貨物通關便捷化。
· [bookmark: _GoBack]透過互惠的 「電子閘門 (e-Gate) 」和「智慧閘門(SmartGate)」，以及澳、台之間每周30班的直航飛機， 雙方旅客入境將更快速方便。
· 還有澳洲延長打工度假年限，從兩年變成三年。
· 雙方農業貿易日益茁壯，為我們的消費者提供高品質又安全的農產品。

我們在商業上也有好成績:
· 金融方面，台灣銀行在雪梨開設分行。台灣有九家銀行在澳洲設立據點，已經成為澳洲最多據點的外資銀行來源。 這對雙方投資機會將有深遠的影響。
· 再生能源方面，台灣離岸風電建設規劃，其中最開始的5億瓦(MW) 將由澳洲的麥格理集團主導。經過多年努力和信守對台灣的承諾，麥格理在12月獲得了最後的核定。 
· 天然氣方面，首批來自澳台第一紙長期供氣合約、台灣中油所投資的Ichthys液化天然氣已經開始運來台灣。
· 在能源和礦產合作方面，中鋼和台電公司依舊是澳洲在世界上最珍貴的客戶。 

澳洲是台灣最大的能源供應來源。當台灣雄心壯志地進行能源轉型，我們會是你最緊密的能源夥伴。我們可以幫助台灣全面發展，從高效能煤、天然氣、 風力、太陽能、到氫能。我們也是再生能源科技、智慧電網和儲能方案研發合作的理想對象。
年輕人是澳洲和台灣共享的珍寶。 每年超過兩萬名台灣青年到澳洲進行打工度假。澳洲現在是台灣學生第二大最受歡迎的留學國家。 在2018年超過一萬名台灣學生在澳洲註冊上學。

除了大學教育，澳洲的教育機構提供愈來愈多的台灣年輕人職業訓練。澳洲的機構與台灣的勞動力發展署現正共同為台灣年輕人準備好明日的經濟發展需要的專業技能。

在此同時，2019年澳洲學生透過新可倫坡計畫來台人數又創新高。

這些夥伴關係幫助我們共創未來。當台灣透過新南向政策看向南方時，澳洲往北看向印太區域。新年即將來臨，豬年旺旺來。我們期待澳洲和台灣繼續分享珍寶， 和你、和我們的區域創造一個和平、繁榮的未來。

敬祝各位「豬」事順利、 豬年行大運。 
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